Советую прочитать: библиотекарь рекомендует

Всем читающим людям советую прочитать книгу молодого писателя Захара Прилепина «Обитель», заслуженно получившего за свой роман многочисленные награды.

Всегда интересно читать про людей, попавших в стрессовые ситуации. Герой романа, 27-летний Артем Горяинов попадает в знаменитый СЛОН (Соловецкий лагерь особого назначения) по бытовой статье. Ад, цирк в аду, кузница перековки, лаборатория — по разному называют лагерь герои романа.
Время действия- 20-е годы ХХ века. Зарождение молодой советской республики, но « здесь власть не советская, а соловецкая» несколько раз повторяют местные начальники. Это время когда советские идеологи внушали народу,что «Соловки не карают, а исправляют» и «Мы новый путь земле укажем. Владыкой мира будет труд»

В соловецком котле варятся уголовники, чеченцы, индийские чертежники, писатели, ученые, контрреволюционеры, купцы, послы, актеры, беспризорники и многие другие жертвы, в большинстве случаев попавшие на Соловки ни за что. Персонажей мног ( около 30), но каждый  выписан настолько выпукло, каждый диалог настолько достоверен, что у читателя создается эффект присутствия и сопереживания. Вот минуту назад я симпатизировала милейшему Василию Петровичу, а через пару страниц он повернулся другой стороной  и что-то неприятно царапнуло.Один из священников, побирушка Зиновий, на Секирке вдруг становится фигурой, внушающей уважение.  Как и в жизни все неоднозначно, в каждом человеке проявляются и положительные черты и отрицательные. Удачливый и дерзкий Артем тоже пытается выжить в этом аду, чтобы не стать ни лагерной пылью, ни лагерной сволочью.  В некоторых моментах откровенно приспосабливается, а кто из нас  даст гарантию, что не струсит в лагере, на войне, под пытками? От того, что реально представляешь себя на месте героев, а подняв глаза от книги видишь свою уютную теплую комнату, и радуешься, что ужас этот творится не с тобой, в этом и заключается мастерство писателя.

Название романа «Обитель» невольно ассоциируется у современного человека с названиями фильмов ужасов: обитель зла, чистилище... Тут как будто круги ада, через которые проходит Артем. Баланы, спортивная рота, питомник лисиц и ,как самый ужас: зловещая Секирка. Здесь есть театр и библиотека, но также карцер и штрафной изолятор. А прямо над расстрельным помещением торгуют мармеладом.Государство в государстве.

Очень интересно читать про любовь Артема и чекистки Галины, про их неудачный побег на катере. И опять все неоднозначно: сначала Галина сотрудница ИСО, а в конце романа такая же зэчка, как и Артем.

Важное место занимает тема веры. Как известно, автор верующий, православный человек, поэтому вопрос религии и ее места в тот период на Соловках, его волнует. Мне ближе всего высказывание владычки Иоанна:
"Бог есть, но он не нуждается в нашей вере. Он как воздух. Разве воздуху нужно, чтобы мы в него верили? В чем нуждаемся мы - это другой вопрос"

Интересные мысли также можно найти о менталитете русского человека. Например, автор заявляет, что "русскому человеку себя не жалко, и это главная его черта".

Хороший литературный язык, захватывающий сюжет, интересные исторические факты, вот что вы найдете в романе Захара Прилепина.Книга большая по объему, но из тех, что где-то с середины ловишь себя на желании, чтобы книга не кончалась. Советую читать и перечитывать, думать и размышлять.
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