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Понсон дю Террайль Королева Екатерина Медичи / Пер. с фр. – СПб.: «Ленинградское издательство», 2013. – 288 с.
С именем королевы Екатерины Медичи связаны крупнейшие события в истории Европы XVI века. Умная, коварная и хитрая, она правила Францией без малого тридцать лет. Решив выдать свою дочь Маргариту за протестанта короля Наваррского, Екатерина думала таким образом подорвать силы злейших врагов французского престола. Но этого оказалось недостаточно.

Королева – мать ради власти не останавливалась ни перед чем, не пощадила она и чувств дочери. Не без её участия Генрих Наваррский снова встретился со своей бывшей любовницей Сарой Лорио, и их чувства вспыхнули вновь. Однако, плетя интриги, королева сама попала в ловушку, искусно расставленную Генрихом Наваррским и его благородными оруженосцами.
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Рене де Пон – Жеста Герцогиня Клавдия / Пер.с франц. – СПб.: «Ленинградское издательство», 2013. – 288 с.

Действие романа происходит в блестящих светских гостиных Парижа и в мещанской обстановке буржуазных домов столичного предместья, в каторжном лагере, в страшных джунглях Французской Гвианы, и даже в гнезде немецких шпионов – в самый канун франко-прусской войны.


Проигравшийся в пух и прах французский аристократ герцог Роберт де Бланжи решает поправить свои дела путём женитьбы на богатой наследнице. Ведь за пять миллионов франков приданого можно легко закрыть глаза на происхождение своей невесты. Мать юной невесты, дама полусвета Женевьева Фремроль, тоже считает, что заключила выгодную сделку, - ведь её дочь Клавдия, став герцогиней де Бланжи, навсегда избавится от позорного клейма незаконнорожденной.

Но вдруг неожиданно на роскошной вилле Женевьевы появляется беглый каторжник Жан Мурель. Он – реальная угроза будущему юной герцогини. И мать решается на отчаянный шаг…
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Бурже П. Сердце женщины / Пер. с франц. – СПб: «Ленинградское издательство», 2013. – 304 с.
Может ли кто-нибудь раскрыть тайну женского сердца? Оно полно противоречий, двойственности. Какие чувства возобладают в нем: страсть или преданность, любопытство или жалость?  Кому же отдаст оно предпочтение: бонвивану и ловеласу или верному и благородному другу?
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    Бертэ Э. Братство волка // Пер. с франц. – СПб: «Ленинградское издательство», 2012. –    336 с.
    Жуткие вещи происходили во французском  графстве Жеводан  в конце XVIII века. Животное, прозванное жеводанским зверем, наводило ужас на обитателей маленького городка Лангонь. Говорили, что этот зверь – волк. Но как  проникает он в запертые дома?

    Кристина де Баржак, богатая наследница и ослепительная красавица, в присутствии свидетелей дала клятву, что отдаст руку и сердце тому, кто победит жеводанского зверя.

    И теперь она с замиранием сердца ждет новостей из темных лесов и глухих ущелий , куда отправились охотники, чтобы сразиться с таинственным зверем…
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Борн Г. Дорога в пропасть // Пер. с нем. – СПб: «Ленинградское издательство», 2012. –    384 с.
Династия Бурбонов  доживает последние дни, правление испанской королевы Изабеллы II заканчивается. Волнения, вызванные бездарным управлением советников Изабеллы, а также корыстолюбием и интригами её ближайших родственников, постепенно разрастаются. Королева вынуждена бежать и скрывается во Франции… 
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Шумахер Г.Вероника:Роман / Пер.с нем. – М.:Мир книги , Литература , 2010. – 224 с.
Роман повествует о драматических событиях, произошедших почти  две тысячи лет назад,- разрушение Иудеи, древнейшего царства Востока, и падение Иерусалима, величайшего из городов Древнего мира.
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Вит - Мелвилл Д. Гладиаторы: Роман.– М.: Мир книги , Литература , 2010. – 416 с.
В романе отражен интереснейший период истории -  противостояние Рима и Иудеи. На фоне полного разложения всех слоев римского общества, где царят порок, суеверия и грубая сила, автор умело, с несомненным знанием эпохи  и верностью историческим фактам описывает нравы и обычаи гладиаторской «семьи», любуясь физической силой, отвагой и стоицизмом её представителей.
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Мерриман Г. Гвардеец Барлаш: Роман.– М.: Мир книги , Литература , 2010. – 192 с.
Захватывающий исторический роман, повествующий о знаменитом наполеоновском походе.
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Мамин-Сибиряк Д.Н. Хлеб: Роман.– СПб. : Издательский дом «Ленинград» , 2013. – 400 с.
1880-е годы- эпоха шествия молодого, хищнического капитализма. В окрестностях центра хлебной торговли – процветающего уездного города Заполье- открывается огромное винокуренное дело, а затем Уральская железная дорога, которая вывозит местную пшеницу в Центральную Россию. Мелкое хлебное купечество начинает хиреть, крестьянские хозяйства разоряются, деньги уходят на «ситцы, самовары и кабаки». В центре романа – судьба купца – «хлебника» из старообрядческой семьи Галактиона Колобова, энергичного, расчетливого дельца. С появлением в Заполье огромных капиталов и развитием банковских операций он становится известным промышленником, одним из самых уважаемых и богатых людей. Однако, бросая вызов обществу и устоям собственного рода, он не может совладать со своими чувствами: запретная страсть к красавице свояченице Харитине губит его семью.
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Решетников Ф. Глумовы: Роман.– СПб. : Издательский дом «Ленинград» , 2013. – 336 с.
Роман рисует повседневную жизнь заводского поселка в период осуществления «великой реформы» 1861 года. В центре образ дочери мастерового Прасковьи Игнатьевны Глумовой, которая, пройдя через все унижения и страдания, сохраняет высокую человечность и чувство собственного достоинства.
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Курицын В.В. Человек в маске: Роман.– СПб. : Издательский дом «Ленинград» , 2013. –288 с.
События в романе разворачиваются в Томске в начале ХХ века. Главарю шайки грабителей и убийц  и его подручным удалось ускользнуть от полицейских, и преступники начинают действовать, наводя ужас на местных богачей.
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Тан-Богораз В.Г. Союз молодых : Роман.– СПб. : Издательский дом «Ленинград» , 2013. – 336 с.
Действие романа  происходит на реке Колыме в далеких поселках полярного русского племени. Писатель соединяет в нем два пласта : на воспоминании о своей молодости, которая прошла в северных ссылках, он наложил картины меняющегося после Октябрьской революции Колымского края. Главный герой романа Викентий Авилов, попав в гибельную ссылку на Колыму, сходится с девушкой из северного рода. Они переживают полярную идиллию в условиях жизни  простой, тяжелой и трудовой. Но революция 1905 года заставила его бросить жену и ребенка и уехать в Россию. Вернулся он в северные края лишь через 15 лет… Что принесет ему встреча со взрослым, незнакомым ему сыном ?
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Тан-Богораз В.Г. Колымские рассказы .– СПб. : Издательский дом «Ленинград» , 2013. – 320 с.
В.Г.Богораз сам себя характеризовал так : «революционер, потом беллетрист, ненасытный художник , всемирный гражданин». С юности увлекался политической борьбой. Жажда деятельности и стремление «лечить российское самодержавие железом и огнем , а точнее  - динамитными бомбами» вскоре приводит к закономерному результату. За участие в народовольческих беспорядках получает приговор : ссылка на 10 лет в Сибирь, которую он полностью и отбыл. Одним из результатов столь длительного изгнания явилась эта книга , повествующая о жизни о политических ссыльных на Колыме.
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Левицкий Г. В плену страстей. Женщины в истории Рима.– М.: ЭНАС, 2009. – 320 с.
Этой книгой можно заменить увесистый том о Римской империи. В ней есть все : готовятся завоевательные походы и заговоры, Цезарь переходит Рубикон, Брут убивает Цезаря… Довольно полно показана и другая история : ужасающие убийства и чудовищные извращения – казни, оргии, кровосмешение, животная похоть. С рабами и гладиаторами, солдатами и матросами занимаются любовью не только императрицы, но и многие императоры и их сыновья. Рим, Вечный город , предстает как место вечного разврата и жестокости. И в центре этого мира обмана, интриг, кровопролития и сладострастия – женщины.

Автор книги представляет богатую галерею портретов женщин античности (и знаменитых и неизвестных) – весталок и куртизанок, цариц и императриц, близких родственниц римских императоров ( матерей, сестер, дочерей), а также их любовниц. Они были разными, но все обладали немалой властью и творили историю вместе с преклонявшимися перед ними  мужчинами.
