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Уважаемые читатели!
Холмогорская районная библиотека им.М.В.Ломоносова
предлагает вашему вниманию новые художественные книги
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Муравьёва И. Отражение Беатриче: роман / Ирина Муравьёва. – М.: Эксмо, 2013. – 320 с. – (Высокий стиль. Проза И.Муравьёвой).

Однажды Данте увидел на флорентийском празднике восьмилетнюю Беатриче и полюбил её на всю жизнь. Так произошло и с Сергеем Краснопевцевым, советским дипломатом, встретившим на эскалаторе московского метро светловолосую Анну. И Микеле Позолини, влюбившись с первого взгляда в ту самую женщину, погубил свою дипломатическую карьеру за одну встречу с русской Беатриче. Какую тайну несла в себе она?
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Соломатина Т.Ю. Акушерка – Ха! : сборник повестей и рассказов / Татьяна Соломатина. – М.: Эксмо, 2013. – 448 с. – (Акушер – Ха! Проза Т.Соломатина).

Эта яркая и неожиданная книга – не книга вовсе, а театральное представление. Трагикомедия. Действующие лица – врачи, акушерки, медсестры и …пациентки. Место действия – родильный дом и больница. В этих стенах реальность комфортно уживается с эксцентричным фарсом, а смешное зачастую вызывает слезы. Здесь двадцать первый век с его нанотехнологиями ещё не гарантирует отсутствия булгаковской «тьмы египетской», и шофёр «Скорой» неожиданно может оказаться грамотнее анестезиолога…Что делать взрослому мужчине, если у него фимоз, и как это связано с живописью импрессионистов? Где мы бываем во время клинической смерти, и что такое ЭКО? О забавном и грустном. О врачах и пациентах. О мужчинах и женщинах. О полной безысходности и о вечности. Благодаря этой книге вы по-новому посмотрите на привычные вещи: врачей и пациентов, болезни и выздоровление, на проблему отцов и детей, на жизнь и смерть…
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Робертс Н. Ласка скорпиона / Нора Робертс; [пер. с англ. Н.А.Мироновой].  – М.:Эксмо, 2013. – 480 с. – (Нора Робетс. Мировой мега-бестселлер).
Лейтенант нью-йоркской полиции из отдела убийств Ева Даллас готова отстаивать свои принципы с оружием в руках и требует от людей, которым доверяет, полной самоотдачи. На этот раз судьба приготовила нелегкие испытания на прочность всей команде Евы. Её напарница Делия Пибоди и не подозревала, что, отправившись после работы в старый спортивный зал потренироваться, она окажется невольной свидетельницей тайных переговоров продажных копов – сотрудников отдела по борьбе с наркотиками. Теперь девушке предстоит сделать нелегкий выбор: бросить вызов системе и предать товарищей, доказав, что служить и защищать – дело глубоко личное.
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Леметр П. Свадебное платье жениха: роман / Пьер Леметр; пер. с фр. Р.Генкиной. – М.: Иностранка, Азбука-Аттикус, 2013. – 352 с.
Молодая женщина, ведущая мирную и счастливую жизнь, медленно впадает в безумие. Первые симптомы выглядят безобидными, однако события развиваются с головокружительной быстротой. Софии оказывается причастной к серии убийств, о которых она ничего не помнит. И тогда она решается на побег. Софи меняет имя, жизнь, снова выходит замуж, но кошмарное прошлое не отпускает её. Однажды откроется правда, и свершится месть…
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Хана К. Всё ради любви: Роман / Кристин Хана; Пер. с англ. М.Павлычевой. – М.: Иностранка, Азбука-Аттикус, 2013. – 480 с.
Многие годы бесплодных попыток завести ребенка разрушили отношения между любящими супругами. Потеряв всякую надежду обрести полноценную семью, Энджи Малоун решает вернуться в родной город и заняться семейным ресторанным бизнесом. Новые заботы помогли ей воспрянуть духом, а случайная встреча на парковке с девушкой-подростком Лорен дала шанс реализовать давнюю мечту – подарить кому-то материнскую любовь. Родную мать девушки совершенно не волнуют проблемы дочери, и когда той понадобилась помощь, Энджи Малоун оказалась единственным человеком, способным прийти ей на выручку…
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Санаев, Павел Хроники Раздолбая. Похороните меня за плинтусом – 2: [роман] / Павел Санаев. – Москва: АСТ, 2013. – 480 с.
Перед вами – продолжение культовой повести Павла Санаева «Похороните меня за плинтусом». Герой «Плинтуса» вырос, ему девятнадцать лет, и все называют его Раздолбаем.

Раздираемый противоречивыми желаниями и стремлениями, то подверженный влиянию других, то отстаивающий свои убеждения, Раздолбай будет узнавать жизнь методом проб и ошибок. Проститутки и секс, свобода, безнаказанность и бунт – с одной стороны; одна-единственная любимая девушка, образованные друзья и вера в Бога – с другой.

Наверное, самое притягательное в новом романе Павла Санаева – предельная искренность главного героя. Он поделится с нами теми мыслями и чувствами, в которых мы боимся сами себе признаться.
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Меримский, В.А. Загадки афганской войны / В.А.Меримский. – М.: Вече, 2013. – 384 с.: ил. – (Военный тайны XX века).
Автор этой книги – генерал-полковник Виктор Аркадьевич Меримский (1919-2003), участник Советско-финляндской (1939-1940) и Великой Отечественной войн. В 1979-1984 годах он являлся заместителем начальника Оперативной группы Министерства обороны СССР в Демократической Республике Афганистан, где отвечал за подготовку и руководство боевыми действиями частей и подразделений ограниченного контингента Советской армии и афганских войск. В своих воспоминаниях В.А.Меримский рассказывает о первых годах афганской войны, приводит уникальные подробности хода боевых действий и развития политической обстановки в республике, дает развернутые характеристики ряду советских генералов и офицеров, основных деятелей кабульского режима и его наиболее известных противников.
В приложениях помещены очерк о военно-политической обстановке в Афганистане и вокруг него за последние четверть века и биографические справки о некоторых советских военачальниках.
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Трауб М. Любовная аритмия: роман / Маша Трауб. – М.: Эксмо, 2013. – 352 с. – (Проза Маши Трауб).
Так бывает – тебе кажется, что жизнь вполне наладилась и даже удалась. Ты – счастливчик, все у тебя ровно и гладко. И вдруг – удар. Ты словно спотыкаешься на ровной дороге и понимаешь, что то, что было раньше, - не жизнь, не настоящая жизнь.
Появляется человек, без которого ты задыхаешься, физически не можешь дышать.

Будь тебе девятнадцать, у тебя не было бы сомнений в том, что счастье продлится вечно. Но тебе почти сорок, и ты больше не веришь в сказки…
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Мураками Х. Хороший день для кенгуру / Харуки Мураками; [пер. с яп. С. Логачева]. – М.: Эксмо, 2013. – 256 с. – (Мураками-мания).
Кенгуру – композитор, стопроцентная девушка, вампир в такси, Человек – Овца, тонгарские вороны, девушка из Ипанемы, Птица – Поганка, тюлени, которые не могут жить без визиток…Все они и многие другие – герои классического сборника рассказов Харуки Мураками «Хороший день для кенгуру». Истории самого популярного в мире японского писателя нежны, глубоки, сюрреалистичны, призрачны и загадочны, как его романы. Проза высокой пробы. 
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Пелевин В.О. t / Виктор Пелевин. – М.: Эксмо, 2013. – 512 с. – (Книги Виктора Пелевина).
«t» - роман писателя, в эпоху которого служили народу Брежнев, Горбачев, Путин.
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Ряжский Г.В. Портмоне из элефанта: рассказы / Григорий Ряжский. – М.: Эксмо, 2013. – 448 с. – (Семейная сага Г.Ряжского).

Жизнь преподносит нам разные сюрпризы. Никогда не знаешь, чем обернется покупка элегантного кошелька, тщательно спланированный розыгрыш или поход налево. Все рассказы Г.Ряжского имеют неожиданный финал, они непредсказуемы, как сама жизнь.
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Крюкова Е.Н. Аргентинское танго: роман / Елена Крюкова. – М.: Эксмо, 2013. – 448 с. – (Судьба в зените. Проза Елены Крюковой).

Когда любимый человек живет двойной жизнью, это меняет не только его судьбу, но и судьбы тех, кто рядом. Мария, героиня романа Елены Крюковой, - красавица-танцовщица, звезда мирового масштаба, вынужденная стать шпионкой. В паутине интриг и ревности она старается не потерять саму себя и своего мужчину, но страсти накаляются, и привычная картина жизни вот-вот рухнет…

Слепяще-яркий роман, в котором сочетаются контрасты: жесткий экшн и пронзительная лирика, народный испанский колорит и кадры современного, полного опасностей мира, а также огненный, на грани жизни и смерти, эрос!
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Правдин, Дмитрий Записки городского хирурга / Дмитрий Правдин. Москва: АСТ, 2013. – 352 с.
После оглушительного успеха первого романа Дмитрия Правдина «Записки районного хирурга» он решил выпустить продолжение своего дневника, в котором рассказывается о том, как он, молодой специалист, переехал работать в городскую больницу. О! В подобных больницах наверняка бывал каждый, поэтому возможно, слишком сильно автор вас не шокирует, но насмешит – точно. Черный юмор хирурга Правдина понравится даже капризным ценителям доктора Хауса.
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Володарский Э.Я. Василий Сталин, сын вождя: [роман]/ Эдуард Володарский. – М.: ПРОЗАиК, 2012. – 320 с.
За отпущенные ему сорок лет он прожил две жизни, разительно отличающиеся друг от друга. В первой он – баловень судьбы, сын безраздельного властителя шестой части суши, самый молодой генерал сильнейшей армии мира, могущественный покровитель советского футбола и хоккея, много сделавший для того, чтобы вывести их на мировой уровень. В другой – бесправный заключенный Владимирского централа, лишившийся не только своего блестящего положения, но и собственной фамилии.
Доброта и самодурство, храбрость и грубость, верность друзьям и неразборчивость в личной жизни, увлеченность и тяга к саморазрушению – эти черты причудливо сплелись в характере Василия Сталина. В романе известного писателя и кинодраматурга Эдуарда Володарского прослеживаются все этапы его жизненного пути – «кремлевское» детство, война, которую он прошел от первого до последнего дня, стремительный взлет карьеры  и не менее стремительное падение…

Роман Э.Володарского лег в основу одноименного телесериала, увидеть который нам предстоит в самом ближайшем будущем.
