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Малютин Н.Н., Запорожцев М.А. Болгария / Н.Н.Малютин, М.А.Запорожцев – М.: Вече, 2007. – 304 с.: ил./ Автор идеи и проекта С.М.Бурыгин. – (Исторический путеводитель).
Книга рассказывает о богатой истории Болгарии, о её замечательной природе, обычаях и людях, живших здесь и оставивших свой след в веках и тысячелетиях.

Помимо интересной исторической информации путеводитель содержит уникальные сведения о лечебных курортах страны, о том, где и когда можно заняться лечением и профилактикой самых различных недугов.
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Обухова, О.И. Дания / О.И.Обухова. – М.: Вече, 2009. – 320 с.: ил. / Автор идеи и проекта С.М.Бурыгин. – (Исторический путеводитель).


Дания – самая маленькая из Скандинавских стран, но на её территории сохранилось множество знаменитых памятников истории и культуры. Каждый город этого королевства славится своими средневековыми дворцами и замками, такими как Кристиансборг, Розенборг, дворцовый комплекс зимней королевской резиденции Амалиенборг, дворец Фредериксборг и другие. Удивительно красива природа Дании, радующая путешественников прекрасными песчаными пляжами, живописными озёрами, фьордами и утёсами. Об этом и многом другом рассказывает книга О.И.Обуховой.
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Непомнящий Н.Н., Бурыгин С.М., Шейко Н.И. Замки Франции. Путешествие в глубь времён / Н.Н.Непомнящий, С.М.Бурыгин, Н.И.Шейко. – М.: Вече, 2008. – 320 с.: ил. / Автор идеи и проекта С.М.Бурыгин. – (Исторический путеводитель).
Франция… Это не простая страна Старого Света с богатой историей и уникальными традициями. Здесь всё – городские улицы и морские курорты, уютные отели и королевские дворцы, горные посёлки и небольшие деревеньки, затерянные в бескрайних долинах, - охвачено романтическим настроением. Одна из самых романтических стран мира известна, кроме всего прочего, старинными замками, сохранившими антураж и атмосферу «благородных» эпох.
С каждым годом все больше российских туристов выражают желание своими глазами увидеть знакомые с детства по романам Александра Дюма и сказкам Шарля Перро знаменитые замки.
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Антонова, Ю.В. Замки и крепости Швеции и Финляндии / Ю.В.Антонова. – М.: Вече, 2010. – 320 с.: ил. / Автор идеи и проекта С.М.Бурыгин. – (Исторический путеводитель).

Когда говорят о дворцах и замках, редко вспоминают о таких странах, как Швеция и Финляндия. Это не справедливо: здесь сохранились и величественные руины повидавших немало отчаянных схваток крепостей, и суровые средневековые борги, и романтические дворцы.


В предлагаемой вашему вниманию книге рассказывается о насыщенной событиями истории наиболее интересных замков и крепостей Финляндии и Швеции. Причём это не только известные большинству туристов Абоский замок в Турку, Свеаборг близ Хельсинки или королевская резиденция Дроттнингхольм под Стокгольмом, но и по неясным причинам остающиеся в тени такие произведения искусства, как Стенинге, Троллехольм, Хяме и многие, многие другие. Прочитав эту книгу, путешественник откроет для себя неизведанный, но захватывающий и манящий мир скандинавской замковой архитектуры.
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Бурыгин С.М., Шейко Н.И., Непомнящий Н.Н. Мальдивы, Маврикий, Сейшелы. Жемчужины Индийского океана / С.М.Бурыгин, Н.И.Шейко, Н.Н.Непомнящий. – М.: Вече, 2007. – 304 с.: ил. / Автор идеи и проекта С.М.Бурыгин. – (Исторический путеводитель).

Путеводитель знакомит читателей с тремя жемчужинами Индийского океана – Мальдивскими, Сейшельскими и Маскаренскими (Маврикий, Реюньон, Родригес) островами, по праву считающимися лучшими туристическими центрами Южного полушария.


Особое место уделяется лечебным и SPA – процедурам и релаксации на островах, их отелям.
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Беляков В.В. Египет вдоль и поперек. Исторический путеводитель. – М.: Вече, 2008. – 336 с.: ил.
Серию «Исторический путеводитель» пополняет новая книга «Египет вдоль и поперек».

Если вы не были в Египте, а только мечтаете побывать в этой удивительной стране, новый путеводитель поможет вам представить себе грандиозные египетские пирамиды, храмы и гробницы, величавый Нил, молчаливого Сфинкса – те достопримечательности, которые сохранились со времен могущественных фараонов и по наши дни являются самыми потрясающими культурными памятниками. История Египта от фараонов до президентов, города и музеи, монастыри и святые места, путешествия вдоль по берегу Нила, Красного моря или поперек – по Средиземному морю, представят вам Египет, который вы ещё не знали!
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Кривцов Н.В. Португалия / Н.В.Кривцов, Л.И.Ларкина. – М.: Вече, 2008. – 320 с.: ил. / Автор идеи и проекта С.М.Бурыгин. – (Исторический путеводитель).

Издательство «Вече» представляет новый путеводитель по Португалии – стране, которую в России знают пока ещё очень мало. Однако это небольшое даже по европейским меркам – государство, лежащее на противоположном от нас краю континента, имеет насыщенную яркими событиями историю и богатейшее культурное наследие. Для отдыха Португалия – это элитные курорты, великолепные пляжи, изысканные вина и самая тёплая в Европе столица – Лиссабон.


Путешественника в Португалии поразят замки, дворцы, соборы и старые города. Не оставит его равнодушным и разнообразная живописная природа Португалии, помимо своей континентальной части, - это ещё и острова в Атлантике. Остров «весной весны» - Мадейра – более полутора веков имеет заслуженную репутацию роскошного курорта. Это царство цветов, потрясающих горных пейзажей и, конечно, знаменитой мадеры. Азоры, лежащие среди океана зелёные вулканические острова, полные экзотики, представляют последний в Европе приют для романтиков.
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Королькова, А.Е. Шри – Ланка. Остров не похожий на другие / А.Е.Королькова, Л.Н.Тихонова, А.Э.Ярошевский. – М.: Вече, 2009. – 320 с.: ил. / Автор идеи и проекта С.М.Бурыгин – (Исторический путеводитель).
Шри-Ланка издавна притягивала великих мира всего, писателей, путешественников, искателей приключений. Марко Поло, Бунин, Чехов, Гагарин, Николай II – многие известные люди были покорены красотой острова, каждый
 находил здесь частичку вдохновения и увозил с собой тёплые воспоминания.
Шри-Ланка – это колыбель буддизма. Именно здесь растёт самое старое дерево на планете, которому уже более 2500 лет.

И, конечно же, практически у всех Шри-Ланка ассоциируется с цейлонским чаем – основной гордостью страны.

О том, что ждёт туриста на Шри-Ланке, рассказывает эта книга, снабжённая многочисленными цветными и чёрно-белыми иллюстрациями.
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Низовский А.Ю. Румыния / А.Ю.Низовский, Н.В.Маньшина. – М.: Вече, 2005. – 272 с.: ил. / Автор идеи и проекта С.М.Бурыгин. – (Исторический путеводитель).
Путеводитель в популярной форме рассказывает об истории Румынии и её достопримечательностях – исторических, природных, культурных, - как страны в целом, так и её основных исторических областей и городов. Вы узнаете о главных румынских курортах (природных, подземных соляных, морских, горнолыжных и других) и об их бальнеологических заведениях, а также о туристических маршрутах, которые познакомят вас с самыми интересными местами страны. В разделе «Туристу на заметку» дана чёткая информация об оформлении румынской визы, о местных времени и валюте, о том, как можно добраться в любую точку Румынии, а также указаны многие другие полезные для туриста сведения.
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Мальдивские острова. Коралловое диво в Индийском океане / Авт.-сост. Санта Викрамаге. – М.: Вече, 2010. – 304 с.: ил. / Автор идеи и проекта С.М.Бурыгин. – (Исторический путеводитель).

Белый песок, ярко-зелёные пальмы и бирюзовое море – именно такими мы рисовали себе в детстве коралловые острова. Хижины стоят на сваях прямо в море, пёстрые рыбки тычутся в ладони… Однако всё это существует на самом деле. Это Мальдивские острова. Их около 2000, они расположены на юго-западе от Шри-Ланки, близко к экватору. Марко Поло в своё время назвал их «Цветком Индии», а Ибн Батута – одним из чудес света.


Для туристов, прибывающих сюда со всего мира, созданы условия, когда можно полностью отрешиться от земных забот и погрузиться в пространство, сотканное из голубых небес, белого песка и изумрудных волн. Ну и конечно вкусить все прелести комфортного отдыха, как на лучших фешенебельных курортах.
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Антонова, Ю.В. Норвегия. Страна фьордов и троллей / Ю.В.Антонова. – М.: Вече, 2011. – 320 с.: ил. / Автор идеи и проекта С.М.Бурыгин. – (Исторический путеводитель).
Норвегия у большинства туристов ассоциируется с фьордами, кристально чистыми реками, долинами и водопадами, необычайно красивой природой, очаровательными посёлками с красными деревянными домиками. Но это далеко не все достопримечательности удивительной северной страны. Об истории и культуре Норвегии, о том, что ещё ждёт путешественника в этой стране, вы сможете узнать, прочитав исторический путеводитель «Норвегия. Страна фьордов и троллей».
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Араньоши М., Маршевская С.А. Замки и крепости Венгрии. Путешествие сквозь века / М.Араньоши, С.А.Маршевская. – М.: Вече, 2009. – 320 с.: ил. / Автор идеи и проекта С.М.Бурыгин. – (Исторический путеводитель).

Венгрия – это место на карте Европы, где слились воедино веяния восточной и западной культур и традиции могучего 1000 – летнего государства. Одним из напоминаний о богатой событиями истории страны остаются удивительные по красоте замки и крепости Австро-Венгерской империи, многие из которых превратились в комфортабельные отели. О них эта книга.
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Крушельницкий, Е.Л. Польша. Тысячелетнее соседство / Е.Л.Крушельницкий. – М.: Вече, 2010. – 336 с.: ил. / Автор идеи и проекта С.М.Бурыгин. – (Исторический путеводитель).

Польша и Россия… Отношения между нашими странами веками складывались не просто. Но сегодня, когда разделяющие нас барьеры рухнули и в обеих странах происходят серьёзные перемены, впервые за два с лишним века у двух народов появляется возможность взглянуть друг на друга без предубеждений.


Польша – одно из крупнейших государств Центральной Европы. Здесь сотни старинных городов и прекрасных природных заповедников. Краков, Варшава, Вроцлав, Крыница, Познань, Гданьск, Люблин и другие города знамениты своими историческими и культурными достопримечательностями. Варшавские и краковские художественные музеи славятся своими собраниями европейской живописи и скульптуры. Очередная книга серии приглашает читателей в увлекательное путешествие по Польше.


Книга издается в авторской редакции.
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Лазурный берег. Ривьеры Франции, Монако и Италии / Авт.-сост. Н.И.Шейко. – М.: Вече, 2010. – 288 с.: ил. / Автор идеи и проекта С.М.Бурыгин. – (Исторический путеводитель).

Французская и Итальянская Ривьеры находятся у южного подножия Приморских Альп. Горная цепь идеальной формы спускается к морю и тянется вдоль берега по территории трёх стран – Италии, Княжества Монако и Франции.


Пожалуй, самой прославленной из них считается Французская Ривьера, или Лазурный берег. Название «Лазурный берег» придумал французский писатель Стефан Льежар, который во второй половине XIX века написал одноименный роман. Пораженный красотой природы этого края, он не нашел других слов, чтобы выразить свой восторг. На побережье трёх стран сохранилось множество исторических и культурных памятников – свидетельств разных эпох – от стоянок первобытного человека до средневековых замков, от руин времен Рима до множества деревушек, приютившихся на горных склонах.

Очередная книга серии приглашает читателей в один из самых красивейших уголков Европы, пользующихся неизменной популярностью у туристов всего мира.
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Уважаемые читатели!
Холмогорская районная библиотека им.М.В.Ломоносова предлагает вашему вниманию книги из серии 
«Исторический путеводитель»
